



По словам Дэвида Джонса, он "не мог перестать думать" о машине, на которой однажды прокатился в Лос-Анджелесе

Блогер из Новой Зеландии построил из картона модель автомобиля Lamborghini Aventador и продал его на аукционе за 10 тысяч долларов. Ранее ролик Дэвида Джонса, на котором он делает машину своей мечты, стал вирусным. Картонная копия машины под названием Cardborghini максимально похожа на настоящую, отметили в издании Stuff.

По словам Дэвида Джонса, он "не мог перестать думать" о машине, на которой однажды прокатился в Лос-Анджелесе. Поэтому он начал строить собственный автомобиль из картона, опираясь на модель бумажного Lamborghini из Сети.

На проект у молодого человека и его друга ушло две с половиной недели. По первоначальному замыслу, на модель планировалось установить двигатель от электрического скейтборда, однако он обладал маленькой мощностью. Теперь передвигаться на Cardborghini можно, отталкиваясь ногами. У конструкции есть 20-дюймовые велосипедные колеса, простая система управления, тормоза, кресло и открывающиеся двери и окна.

Не имея места для хранения картонного авто, Джонс решил его продать, а полученные деньги передать детской больнице, в которой он проходил лечение от рака.

Выставленную на аукционе модель блогер смог продать за 10 тысяч долларов, хотя и рассчитывал получить не больше 50.